



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Сотрудники следственного управления СК России по ЯНАО зажгли свечи в память о погибших в Великой Отечественной войне (ФОТО)

В Салехарде 8 мая поздно вечером сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу под руководством генерал-майора юстиции Андрея Николаевича Егорова собрались на городской площади, чтобы принять участие в памятной акции "Мы помним и не забудем!"

Вместе с активистами Всероссийского общественного движения "Волонтеры Победы" и жителями окружной столицы из почти 1500 свечей офицеры СКР зажгли большую звезду. Мероприятие проходило в полной тишине. В эти торжественные и печальные минуты каждый с глубоким почтением вспоминал героев Великой Отечественной войны, ценой своей жизни защитивших мир от фашизма.

Изображения



09 Мая 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1789390>